
②外部評価（事業別評価結果）

活動量 成果

1 広聴広報課 県政モニター費 1,573 b a 有 有 有

2 消費生活安全課 消費者教育費 8,746 b b 有 有

3 生涯学習文化課 県民コミュニティーカレッジ事業 2,776 b b 有 有

4 税務課 自動車税納期内納税広報費 1,933 b b 有 有 有

5 福祉保健総務課 福祉施設経営指導事業費補助金 3,255 b b 有 有 有

6 みどり自然課 緑の普及啓発事業費 21,943 b a 有 有

7 新事業・経営革新支援課 海外展示会出展支援事業費 6,000 a a 有 有

8 労政雇用課 中小企業労働相談事業費 6,006 b b 有 有

9 労政雇用課 中小企業労働施策アドバイザー設置事業費 3,103 b b 有 有

10 畜産課 乳用牛群検定推進事業費 1,186 b b 有 有

11 花き農水産課 カワウ食害防止総合対策事業費 4,940 b b 有 有

12 花き農水産課 研修・展示会開催事業費 4,065 b b 有 有

13 県土整備総務課 やまなし土木環境ボランティア推進事業費 2,820 b b 有 有

14 都市計画課・下水道室 流域下水道普及活動推進事業費補助金 1,300 b b 有 有

15 高校教育課 新産業技術等職業高校教員研修費 1,320 b b 有 有
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※上記（　　）内の数値は、活動量及び成果の達成率（=実績値／目標値×100）の数値判定基準
　 活動量及び成果の判断は、数値判定に各種要因を踏まえ、総合的にa～dを選択

活動量 ： 予定を超えた活動量がある（120%以上）
成　 果 ： 意図した成果を十分に上げている（120%以上）

a

活動量 ： 予定どおりの活動量がある（80%以上120%未満）
成　 果 ： 意図した成果はほぼ上げている（80%以上120%未満）

b

活動量 ： 予定したほど活動量がない（40%以上80%未満）
成　 果 ： 意図した成果は十分でないが、対象や方法の改善により成果の向上
             が見込める（40%以上80%未満）

c

活動量 ： 予定した活動量に著しく足りない（40%未満）
成　 果 ： 意図した成果が十分でなく、成果を上げる方法も見あたらない
             （40%未満）

d

※活動量 ： 研修会の開催回数やその出席者数など、予定された事業量の実績
   成    果 ： 研修会出席者の理解度や有益度など、事業が意図した内容の達成度

見直しの必要性
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